Examen de Matematicas 2° de Bachillerato
Mayo 2006

(z — 1)?

Problema 1 Dadas la curva: f(z) = 5——, calcule:
x

1. Corte con los ejes y domino de definicién.
2. Simetria.

3. Asintotas.

-

Intervalos de crecimiento y decrecimiento.
Extremos.

Curvatura y puntos de Inflexion.

N @

Representacién aproximada.

8. Area encerrada entre la funcién, el eje de abcisas y las rectas z = 2 y
z = 6.

Solucion:
1.

(x—1)°
72

fz) =

e Corte con el eje OX hacemos y =0 = (z - 13 =0= 2 = 1.

e Corte con el eje OY hacemos x = 0 = No hay.
e Dom(f) =R —{0}

2. f(—x) # f(x) = No es PAR.
f(=x) # —f(z) = No es IMPAR.

3. Asintotas:

e Verticales: + =0
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e Horizontales: No hay

lim 7(1:_1)3:00
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e Oblicuas: y=mx+n
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(_007_2) <_270) (07 +OO)
f'(z) + - +
f(x) crece decrece | crece

Crece: (—o0,—2] U (0, +00)

Decrece: [—2,0)

. La funcién tiene un mdximo en el punto (—2,—6.75), en el punto
donde z = 1 la funcién pasa de crecer a crecer, luego no es ni maximo
ni minimo, y en el punto x = 0 hay una asintotata, luego tampoco
puede ser ni maximo ni minimo.

6(zx—1)
4

f'(@) =

X

Como el denominador es siempre positivo, bastara con estudiar el nu-
merador

( —00, 1 ) ( 1 , + OO)
yll _ +
y | convexa | céncava

Convexa: (—o0,0) U (0,1]
Céncava: [1,+00)

En el punto (1,0) la gréfica pasa de ser convexa a ser céncava y hay



continuidad en ese punto, por lo que estamos ante un punto de in-
flexién.
Por el criterio de la tercera derivada seria

" (x) = 6(4 —3z)2° = f"(1) =6 #0
Luego en x = 1 hay un punto de inflexién.

7. Representacion
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Area=|F(6) — F(2)| = 5 +31n3 = 6.962503532 v”



